T-Test για 1 Δείγμα: Αποτελέσματα από το SPSS και Δείγμα Γραφής
Ο σκοπός αυτής της εργασίας ήταν η διερεύνηση της υπόθεσης ότι ο μέσος όρος του δείγματος είναι διαφορετικός από την τιμή 100 που δηλώνει έναν υποθετικό μέσο όρο  πληθυσμού στη δοκιμασία cct2t 
(Υ0: Mean-cct2t=100, 
Ye: Mean-cct2t≠100). 
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Χρησιμοποιήθηκε το Τ-τεστ για ένα δείγμα και το επίπεδο στατιστικής σημαντικότητας ορίστηκε στο 5% για δίπλευρο τεστ. Τα αποτελέσματα έδειξαν ότι ο μέσος όρος του δείγματος ήταν 104.25. Η διαφορά μεταξύ αυτού του μέσου όρου και του σημείου αναφοράς (100) βρέθηκε ότι ήταν στατιστικά σημαντικά διαφορετική από το μηδέν [t(238)=2.187, p=0.030] με διάστημα εμπιστοσύνης της τάξης του 95% μεταξύ 0.42 και 8.07. Επειδή η παρατηρούμενη πιθανότητα ήταν μικρότερη από το 5% (δηλ. 3%) δεχόμαστε την εναλλακτική υπόθεση. Συνεπώς συμπεραίνουμε ότι το δείγμα μας είχε σημαντικά υψηλότερο μέσο όρο και άρα ικανότητα  προσοχής και συγκέντρωσης σε σύγκριση με τον μέσο όρο του πληθυσμού. Η αξιολόγηση της διαφοράς χρησιμοποιώντας το μέγεθος επίδρασης d του Cohen
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Αποτελέσματα
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One-sample Kolmogorov-Smirnov Test

ceT2Time
N 239
Normal Parameters™  Mean 10425
Std. Deviation 30022

Most Exreme Difierences _Absolute 070
Pasitive 070

Negative 061

Test Statstic 070
Asymp. Sig. (-ailed)® 006
Monte Carlo Sig. (24ailed)’ _Sig. 007
99% Confdence Interval _Lower Bound 005

Upper Bound 009

a. Testdistribution is Normal.
b. Calculated from data,
. Lillefors Significance Correction

d. Lillifors' method based on 10000 Monte Carlo samples with starting seed
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T-Test

One-Sample Statistics

N Mean  std. Deviation _Std.Error Mean
CCT2 Time 239 10425 30022 1942
One-sample Test
TestValus = 100
95% Confidznce Interval of the
significance Mean Difference
t df  Onesidedp Two-Sidedp Difierence Lower Upper
CCTaTime 2187 238 015 030 4247 42 807
One-sample Effect Sizes
95% Confidznce Interval
Standardizer’ _PointEstimate _ Lowar Upper
CCT2Time Cohen'sd 30022 141 014 269
Hedges' correction 30117 141 014 268

a.The denominator used in estimating the effect sizes.
Cohen's d uses the sample standard deviation

Hedges' correction uses the sample standard deviation, plus a correction factor.




